



Sletová soutěž v SG mužských složek, Praha, Hala Sportovního klubu Hradčany

Opět po šesti letech proběhla Sletová soutěž ve sportovní gymnastice. Hlavním pořadatelem byl Sokol Praha Vršovice, oddíl sportovní gymnastiky v těsné spolupráci se Sportovním klubem Hradčany a Českou gymnastickou federací. Soutěž měla premiéru v nové spíše tréninkové hale SKH a tak musel být vnitřní uspořádání náležitě přestavěno pro potřebu závodu. Na závod ve třech kategoriích byli zváni sokolští gymnasté ze zahraničí („Sokolské družstvo Vojvodina“ Novi Sad) a gymnasté Slovenské republiky (SPA Malacky). A tak byla mezinárodní v kategorii mladších, starších žáků a dorostenců a současně mistrovstvím České republiky těchto kategorií a kategorie nejmladších žáků.

V sobotním dopoledním sledu startovalo 16 dorostenců – závodu dominovali srbští sokoli, zvítězil Filip Kulić na 2. místě Andrej Dolič a na 4. Dimitrije Radišič. Nejlepšími českými borci byli na 3. místě Pavel Mráz ze Sokola Plzeň I, na 5. Matyáš Pechač z pořadajícího oddílu a 6. Antonín Kořenek ze Sokola Šternberk.

V prvním odpoledním sledu bylo hodnoceno osm družstev a 48 jednotlivců. První místo vybojovali v družstvech gymnasté SK Hradčany před Gymprou Praha a SK UP Olomouc Rovněž na 1. – 3. místě se umístili závodníci z vítězného družstva – Marek Lukáš, Dominik Kříž a Andrej Otava.

V druhém sledu soutěžilo 14 družstev a 63 mladších žáků a i zde na prvních 2 místech bylo pořadí stejné, na 3. se pak vyhoupli závodníci Gymnastiky Liberec. Na nejvyšší stupínek jednotlivců vystoupil Petr Kliment z Gympry, na 2. a 3. dvojčata SK Hradčan Tobiáš a Tadeáš Buriš.

Nedělní dopoledne bylo naplněno finálovými souboji na jednotlivých nářadích mladších, starších žáků a dorostenců. Podrobné výsledky naleznete na stránkách gymfed.cz.

Odpoledne patřilo nejpočetnější kategorii nejmladších žáků, kde se ve dvou sledech snažilo 22 družstev – 1. SK Hradčany, 2. Merkur České Budějovice, 3. Gympra a 97 jednotlivců – 1. Eliáš Lučanský Gympra, 2. Jiří Soukup, 3. Vilém Shon, oba z Merkuru ČB.

Ve dvou dnech soutěžilo 44 družstev, 224 jednotlivců, 218 českých závodníků z toho 83 sokolských, 125 z ostatních oddílů a klubů a 6 zahraničních.

Soutěže se vydařily, byly navštíveny hojným počtem diváků a k jejich informovanosti dobře posloužily monitor ukazující v prostorné hale známky na nářadích a skvělý moderátor David Vyoral a Pavel Zítka. Závodníci, rozhodčí i pořadatelé měli zajištěný dostatečný pitný režim (Aqua Bella – Penny). Závodníci na stupních vítězů obdrželi sletové a svazové medaile a diplomy, věcné ceny, sletové ponožky a všichni závodníci, trenéři a rozhodčí účastnické diplomy.

11. 6. 2024

Mgr. Petr Syrový
Jednatel soutěže